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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α : ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ - ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Α.1. Τόπος και Χρόνος Υπογραφής της Σύμβασης

Α.1.1.  Στη  Θεσσαλονίκη  σήμερα,  την  01/01/2026  οι  υπογράφοντες  την  παρούσα  συμφώνησαν  από  κοινού  και

συναποδέχονται τους όρους της παρούσας σύμβασης.

Α.2. Συμβαλλόμενοι Υπογράφοντες (Εκπρόσωποι)

Α.2.1. Αφενός η εταιρεία με την επωνυμία LLOYD HARRISON COOPER ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ που

διατηρεί  οργανωμένο  Λογιστικό  Γραφείο  με  έδρα  στη  Θεσσαλονίκη,  στην  οδό  Ερμού  αριθμός  18,  με  ΑΦΜ 800814335,

εκπροσωπείται  Νόμιμα από τον κ Καραγκιοζέλη Χρήστο που εφεξής και  χάριν συντομίας θα αποκαλείται  «Λογιστής», η

οποία έχει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για την παροχή Λογιστικών και Φοροτεχνικών Υπηρεσιών και όλες τις

απαραίτητες πιστοποιήσεις από το Ελληνικό Κράτος για την άσκηση του επαγγέλματος, ήτοι :

1. Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος Λογιστή Α' Τάξης - 0065710 (Ν 2515/97 & το ΠΔ 340/1998).

2. Ψηφιακή Υπογραφή για την πρόσβαση στο σύστημα TaxisNet του Υ.Ο. Ν 3842/10 αρ. 17 παρ 8.

Α.2.2. Αφετέρου η ΙΚΕ με την επωνυμία LLOYD HARRISON COOPER IKE που έχει εγκατάσταση ΕΡΜΟΥ 18 ΤΚ:54624

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,  ΑΦΜ  800814335  νομίμως  εκπροσωπούμενη  από  τον/την  Καραγκιοζέλης  Χρήστος,  κάτοχο  του  ΑΦΜ

051388862, που χάριν συντομίας θα αποκαλείται «Επιχείρηση».

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ & ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ

Β.1. Αντικείμενο Σύμβασης

Β.1.1. Η Επιχείρηση αναθέτει δια της παρούσας στον Λογιστή την εκτέλεση όλων των Λογιστικών εργασιών που πρέπει

να εκτελούνται στην επιχείρηση όπως αναφέρονται και εξειδικεύονται στο Παράρτημα Α, ώστε η επιχείρηση να λειτουργεί

σύμφωνα με τα Αποδεκτά Επιστημονικά Πρότυπα Λογιστικής Οργάνωσης και Τυποποίησης και με τα όσα ορίζονται από

τους Φορολογικούς Νόμους της Πολιτείας (ΚΦΕ, ΕΛΠ, ΦΠΑ, ΚΦΔ & Λοιπές Φορολογίες) όπως ισχύουν.

Β.1.2. Ο Λογιστής με την παρούσα σύμβαση αποδέχεται την ανάθεση για την εκτέλεση των εργασιών αυτών, σύμφωνα με

τους όρους της παρούσας σύμβασης. Ο Λογιστής δηλώνει ότι διαθέτει και θα διατηρήσει σε ισχύ καθ' όλη τη διάρκεια της

παρούσας την απαραίτητη άδεια, βάση της παρούσας Νομοθεσίας που διέπει την επαγγελματική του δραστηριότητα, που

του επιτρέπει να παρέχει τις συμφωνηθείσες συμβουλευτικές, λογιστικές και φοροτεχνικές υπηρεσίες.

Β.1.3.  Στα  πλαίσια  της  εκτέλεσης  των  ως  ανατεθειμένων  εργασιών,  ο  Λογιστής  δύναται  να  εμφανίζεται  και  να

διεκπεραιώνει  κάθε  απαραίτητη  συναλλαγή  για  λογαριασμό  της  Επιχείρησης  ενώπιον  των  Ελληνικών  Φορολογικών

Αρχών  και  των  Ασφαλιστικών  Οργανισμών.  Για  τον  λόγο  αυτό,  η  Επιχείρηση,  με  την  υπογραφή  της  παρούσας,

εξουσιοδοτεί τον Λογιστή για την εκτέλεση των παραπάνω.

Β.2. Σχέση Λογιστή - Επιχείρησης & Γνώση Διατάξεων

Β.2.1.  Ρητά  συμφωνείται  ότι  οι  συμβαλλόμενοι  συνδέονται  με  σχέση  Ανεξάρτητων  Υπηρεσιών  και  δεν  εγκαθιδρύεται

μεταξύ των οποιαδήποτε σχέση παροχής εξαρτημένων υπηρεσιών ή σχέση εξαρτημένης εργασίας.

Β.2.2.  Γίνεται  κατανοητό και  συμφωνείται  ότι  ο  Λογιστής δεν είναι  υπάλληλος ή πράκτορας της Επιχείρησης,  αλλά είναι

ένας  ανεξάρτητος  ελεύθερος  επαγγελματίας  που  παρέχει  τις  υπηρεσίες  του  και  σε  άλλες  επιχειρήσεις  εκτός  από  την

συμβαλλόμενη.

Β.2.3.  Συμφωνείται  ρητά  ότι  ο  μεν  Λογιστής  έχει  τον  πλήρη  έλεγχο  ως  προς  τον  τρόπο  και  τη  μέθοδο  παροχής  των

υπηρεσιών,  η  δε  Επιχείρηση  έχει  την  υποχρέωση  συνεργασίας  με  τον  Λογιστή,  με  σκοπό  την  έγκαιρη  και  σύννομη

διεκπεραίωση των υπηρεσιών που αναφέρονται στο Παράρτημα Α΄.

Β.2.4. Οι συμβαλλόμενοι δηλώνουν ρητά ότι γνωρίζουν τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται από το ελληνικό

νομικό πλαίσιο των Φορολογικών και Ασφαλιστικών Νόμων, όσον αφορά την ιδιότητά τους στην σύμβαση αυτή.

Β.2.5. Οι υπηρεσίες της παρούσας θα παρέχονται με τον τρόπο, τις λεπτομέρειες και τους όρους που καθορίζονται στο
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Παράρτημα Β΄ της παρούσας Σύμβασης.

Β.2.6.  Ρητά συμφωνείται  δια της παρούσας ότι  ουδεμία πληρωμή αναλαμβάνει  να κάνει  ο Λογιστής για λογαριασμό της

Επιχείρησης  προς  το  Δημόσιο  και  τα  Ασφαλιστικά  Ταμεία,  παρά  μόνο  εάν  του  δοθεί  το  ποσό  10  εργάσιμες  ημέρες

νωρίτερα σε επιταγή ή 2 εργάσιμες ημέρες νωρίτερα μέσω e-banking.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ - ΑΠΟΡΡΗΤΟ

Γ.1. Υποχρεώσεις του Λογιστή κατά την εκτέλεση των εργασιών του

Γ.1.1. Όλες οι υπηρεσίες που παρέχονται από τον Λογιστή θα γίνονται σύμφωνα με τις γενικά αποδεκτές λογιστικές αρχές,

τους κανόνες του Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών-Φοροτεχνικών και  τις  υποχρεώσεις  που απορρέουν από τις  εκάστοτε

ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις.

Γ.1.2. Ο Λογιστής οφείλει να δείχνει την μέγιστη δυνατή επιμέλεια κατά την εκτέλεση των εργασιών του και να προστατεύει

τα συμφέροντα της Επιχείρησης.

Γ.1.3.  Ο  Λογιστής  ενημερώνει  τα  βιβλία  της  Επιχείρησης  από  τα  πρωτότυπα  νόμιμα  παραστατικά,  στα  οποία

απεικονίζονται οι νόμιμες οικονομικές συναλλαγές αυτής.

Γ.1.4.  Ο  Λογιστής  δημιουργεί,  κατευθύνει  και  παρακολουθεί  την  εφαρμογή  του  όλου  λογιστικού  συστήματος  της

Επιχείρησης, έχοντας την εποπτεία-επίβλεψη αυτού, δημιουργώντας και εφαρμόζοντας το σχέδιο λογαριασμών σύμφωνα

με τα εκάστοτε λογιστικά πρότυπα.

Γ.1.5.  Ο  Λογιστής  δημιουργεί  οργανωμένο  αρχείο  βιβλίων  και  παραστατικών  στην  Επιχείρηση.  Η  ευθύνη  διαφύλαξης

αυτού είναι αποκλειστικά της Επιχείρησης.

Γ.1.6. Ο Λογιστής για την παροχή των υπηρεσιών αυτών θα χρησιμοποιεί προσωπικό της επιλογής του.

Γ.1.7. Ο Λογιστής ελέγχει τα παραδιδόμενα παραστατικά αποκλειστικά ως προς την ορθότητα του τρόπου έκδοσής τους.

Διατηρεί το δικαίωμα άρνησης παραλαβής και καταχώρησής τους σε περίπτωση παρατυπίας ή παρανομίας.

Γ.1.8.  Ο  Λογιστής  είναι  υπεύθυνος  για  την  ορθή  καταχώρηση  των  παραστατικών  στα  βιβλία  της  Επιχείρησης  και  την

εμπρόθεσμη υποβολή των δηλώσεων. Δεν είναι υποχρεωμένος σε επαλήθευση της ακρίβειας των αξιών που αναφέρονται

στα παραστατικά.

Γ.1.9.  Ο  Λογιστής  υποχρεούται  σε  φορολογική  αναμόρφωση  των  λογιστικών  αποτελεσμάτων  και  του  φορολογητέου

εισοδήματος.

Γ.2. Υποχρεώσεις της Επιχείρησης προς τον Λογιστή

Γ.2.1. Η Επιχείρηση οφείλει να παρέχει όλες τις πληροφορίες, τα σχετικά έγγραφα και κάθε στοιχείο που ζητείται από τον

Λογιστή και θεωρείται απαραίτητο για την παροχή των υπηρεσιών του.

Γ.2.2.  Τα  έγγραφα  και  παραστατικά  πρέπει  να  δίνονται  στον  χρόνο  και  με  τη  μορφή  που  θα  ορίσει  ο  Λογιστής.  Η  μη

τήρηση του όρου αποτελεί λόγο λύσης της παρούσας.

Γ.2.3.  Η  επιχείρηση  υποχρεούται  να  παρέχει  στο  Λογιστή  οποιοδήποτε  στοιχείο  και  πληροφορία  για  τυχόν  ειδικό

νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τη δραστηριότητά της.

Γ.2.4. Η Επιχείρηση οφείλει να απεικονίζει όλες τις συναλλαγές της με τους τρίτους σε νόμιμα παραστατικά, να παραδίδει

αυτά στον Λογιστή και να είναι σε θέση να τον ενημερώνει πλήρως.

Γ.2.5.  Η  Επιχείρηση  οφείλει  να  εφαρμόζει  απαρέγκλιτα  τους  Νόμους  και  τις  Διαταγές  του  Κράτους.  Σε  περίπτωση

επιβολής προστίμων λόγω πλημμελούς εφαρμογής, ουδεμία ευθύνη φέρει ο Λογιστής.

Γ.2.6.  Η  επιχείρηση  θα  παρέχει  στο  Λογιστή  το  δικαίωμα  χρήσης  των  εγκαταστάσεών  της  και  της  απαραίτητης

υλικοτεχνικής υποδομής (σύνδεση Internet, γραφικά αναλώσιμα κτλ), εφόσον κριθεί απαραίτητο.

Γ.2.7. Η Επιχείρηση οφείλει να παραδώσει στον Λογιστή: τους κωδικούς επικοινωνίας μέσω Internet με τα συστήματα των

Υπουργείων,  τον  σχετικό  κλειδάριθμο  και  ηλεκτρονική  διεύθυνση  επικοινωνίας  (e-mail),  καθώς  και  να  προβεί  σε

ηλεκτρονική εξουσιοδότησή του.

Γ.3. Εμπιστευτικότητα & Προστασία Προσωπικών Δεδομένων
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Γ.3.1. Ο Λογιστής, σε εφαρμογή του άρθρου 24 παρ. 3 Ν. 2472/1997, τηρεί αρχεία προσωπικών δεδομένων οικονομικής

φύσεως για σκοπούς παροχής λογιστικών υπηρεσιών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Γ.3.2-3.8.  Τα  προσωπικά  δεδομένα  επεξεργάζονται  αποκλειστικά  για  τους  σκοπούς  της  παρούσας  σύμβασης,

προστατεύονται με φυσικά και ηλεκτρονικά μέσα, και δεν κοινοποιούνται σε τρίτους παρά μόνο στις αρμόδιες αρχές που

ορίζει ο νόμος. Ο Λογιστής αναλαμβάνει την υποχρέωση μη αποκάλυψης εμπιστευτικών πληροφοριών που αφορούν την

Επιχείρηση.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ: ΔΙΑΡΚΕΙΑ - ΛΥΣΗ - ΑΜΟΙΒΗ - ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ

Δ.1. Διάρκεια Σύμβασης - Λύση

Δ.1.1.  Η  διάρκεια  της  σύμβασης  ορίζεται  σε  αορίστου  χρόνου,  άρχεται  την  (01/01/2026)  01  Ιανουαρίου  2026.  Ρητά

συμφωνείται ότι κάθε προηγούμενη συμφωνία μεταξύ των μερών γραπτή ή προφορική παύει να ισχύει αυτοδικαίως από

την παραπάνω ημερομηνία.

Δ.1.2.  Η  λύση  της  σύμβασης  γίνεται  αζημίως  και  για  τα  δύο  μέρη,  αφού  εξοφληθούν  από  την  Επιχείρηση  τυχόν

οφειλόμενες αμοιβές προς τον Λογιστή και μόνο εφόσον προηγηθεί τρίμηνη γραπτή προειδοποίηση από την Επιχείρηση.

Λόγος λύσης από την πλευρά του Λογιστή αποτελεί  και  η μη τήρηση εν όλω ή εν μέρει  από την Επιχείρηση των όσων

αναφέρονται στις ενότητες Γ.2 και Δ.2.

Δ.2. Αμοιβή και Τιμολόγηση των Παρεχομένων Υπηρεσιών

Δ.2.1.  Η  Επιχείρηση  θα  καταβάλει  για  τις  παρεχόμενες  υπηρεσίες  του  Παραρτήματος  Α,  σύμφωνα  με  τον  παρακάτω

πίνακα αμοιβών:

Προπαρασκευαστική Κατασκευαστική Κανονική Μισθοδοσία

Κατ' Άτομο

Αμοιβή 500,00 €

ΦΠΑ 24% 120,00 €

Συνολική Αμοιβή 620,00 €

Πληρωτέο 620,00 €

Οι ανωτέρω αναφερόμενες αμοιβές βασίζονται  σε ορισμένες παραμέτρους όπως αυτές παρουσιάζονται  στο Παράρτημα

Β. Σε περίπτωση ουσιώδους μεταβολής, τα μέρη θα έλθουν σε διαπραγματεύσεις για αναπροσαρμογή.

Δ.2.2.  Για  την  είσπραξη  της  παραπάνω  αμοιβής,  ο  Λογιστής  οφείλει  να  εκδώσει  το  σχετικό  προβλεπόμενο  νόμιμο

παραστατικό.

Δ.2.3. Η αμοιβή θα καταβάλλεται στον Λογιστή μέχρι την ορισθείσα ημερομηνία πληρωμής που αναφέρεται στο εκδοθέν

στοιχείο και δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη των δέκα ημερών από το τέλος της περιόδου που αφορά.

Δ.2.4.  Η  εξόφληση  της  αμοιβής  θα  γίνεται  με  κατάθεση  σε  τραπεζικό  λογαριασμό,  χωρίς  να  αποκλείεται  κατόπιν

συμφωνίας και εάν ο νόμος το επιτρέπει, η εξόφληση τοις μετρητοίς.

Δ.2.5. Στην ως άνω αμοιβή περιλαμβάνονται και παρεπόμενες υπηρεσίες σύνταξης και υποβολής Δήλωσης Φορολογίας

Εισοδήματος των εταίρων,  διαχειριστών και  μελών του Δ.Σ.  της  Επιχείρησης,  καθώς και  κάθε  φυσικού προσώπου που

αναφέρεται στο Παράρτημα Γ.

Δ.2.6-2.10.  Οποιαδήποτε  μεταβολή  συνθηκών  μπορεί  να  οδηγήσει  σε  αναπροσαρμογή  της  αμοιβής  κατόπιν  πρότερης

συμφωνίας.  Η  καθυστέρηση  εξόφλησης  πέραν  των  30  ημερολογιακών  ημερών  επιβαρύνει  την  Επιχείρηση  με  τους

νόμιμους τόκους και συνεπάγεται αυτόματη λύση της παρούσας σύμβασης.

Δ.3. Αποζημιώσεις

Δ.3.1. Ο Λογιστής δεσμεύεται στην καταβολή μόνο αυτοτελών προστίμων (όχι φόρων) που προκύπτουν από εκπρόθεσμη

κατάθεση αρχικών φορολογικών δηλώσεων.

Δ.3.2.  Η  δέσμευση  της  παρ.  Δ.3.1  δεν  υφίσταται  σε  περιπτώσεις  ανωτέρας  βίας,  οφειλόμενων  αμοιβών  από  την

Επιχείρηση ή μη πληρωμής φόρων από την Επιχείρηση.
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Δ.3.3. Οποιαδήποτε προσαύξηση φόρου ή επιβολή προστίμου λόγω μη τήρησης προθεσμιών παράδοσης εγγράφων από

την Επιχείρηση θα βαρύνει αποκλειστικά αυτήν.

Δ.3.6.  Η  Επιχείρηση  υποχρεούται  να  αποζημιώσει  τον  Λογιστή  για  ζημιές  που  προκύπτουν  από  κακή  πληροφόρηση,

ανακριβή ή πλαστά παραστατικά που τέθηκαν υπ' όψιν του.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε: ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

Ε.1. Λοιπά Θέματα

Ε.1.1. Όπου αναφέρεται ενημέρωση – επικοινωνία στο παρόν νοείται μόνο έγγραφη.

Ε.1.2. Η τηλεφωνική επικοινωνία δεν είναι δεσμευτική για τους συμβαλλομένους.

Ε.1.3.  Οι  συμβαλλόμενοι  αποδέχονται  ανεπιφύλακτα  ότι  όλοι  οι  όροι  και  οι  ειδικότερες  συμφωνίες  της  παρούσας

σύμβασης  διέπονται  από  τις  παραπάνω  διατάξεις  και  σε  καμία  περίπτωση  δεν  μπορούν  να  επικαλεστούν  άγνοια  ή

παρανόηση αυτών.

Ε.1.4. Ρητά συμφωνείται ότι όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και ισχύουν ως τέτοιοι.

Ε.1.5.  Η  παρούσα  αποτελεί  την  πλήρη  συμφωνία  μεταξύ  των  συμβαλλόμενων  μερών.  Η  τροποποίηση  των  όρων  θα

γίνεται αποκλειστικά και μόνο γραπτά.

Ε.1.6. Σε περίπτωση που οποιαδήποτε ρήτρα κριθεί άκυρη, οι υπόλοιπες παραμένουν σε ισχύ.

Ε.1.7. Οι τίτλοι-επικεφαλίδες των άρθρων τίθενται αποκλειστικά προς διευκόλυνση της αναγνώσεως. Δεν τροποποιούν τις

διατάξεις του συμφωνητικού.

Ε.1.8. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς, αρμόδια ορίζονται

τα Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.

Η  παρούσα  συντάχθηκε  σε  τρία  (3)  όμοια  αντίτυπα,  αφού  διαβάστηκαν  και  βεβαιώθηκαν  από  τους  συμβαλλομένους,

υπογράφηκαν από αυτούς στο τέλος κάθε φύλλου και έλαβε ο καθένας από ένα όμοιο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Καραγκιοζέλης Χρήστος Καραγκιοζέλης Χρήστος

LLOYD HARRISON COOPER ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΙΚΕ LLOYD HARRISON COOPER IKE
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ : ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Παράρτημα Α — Παρεχόμενες Υπηρεσίες

Παρεχόμενες Βασικές Υπηρεσίες (ανάλογα κατηγορίας Βιβλίων) Παρέχεται

Καταχώρηση παραστατικών πωλήσεων και αγορών - εξόδων ΝΑΙ

Καταχώρηση παραστατικών Εισπράξεων και Πληρωμών Γ΄ κατ. ΝΑΙ

Λογιστική Συμφωνία Υπολοίπων Πελατών & Προμηθευτών Γ΄ κατ. ΝΑΙ

Λογιστική Παρακολούθηση Ταμειακών Διαθεσίμων Γ΄ κατ. ΝΑΙ

Συμφωνία Κινήσεων Τραπεζικών Λογαριασμών Γ΄ κατ. ΝΑΙ

Θεώρηση Φ.Τ.Μ. ή Φορολογικών Μηχανισμών ΝΑΙ

Αρχειοθέτηση Παραστατικών και εγγράφων ΝΑΙ

Αναμόρφωση φορολογικών αποτελεσμάτων ΝΑΙ

Προσδιορισμός ετήσιων φόρων Εισοδήματος / Περιουσίας ΝΑΙ

Σύνταξη και υποβολή Δηλωσεων φορολογιων ΝΑΙ

Μεταβολές Στοιχείων Μητρώου ΝΑΙ

Έκδοση Φορολογικών Εγγράφων (π.χ. ενημερότητας) ΝΑΙ

Ρυθμίσεις Οφειλών και Διακανονισμοί ΝΑΙ

Παρεχόμενες Βασικές Υπηρεσίες Ασφαλιστικών & Εργατικών Παρέχεται

Υπολογισμός μισθοδοσίας προσωπικού ΝΑΙ

Σύνταξη και υποβολή Αναλυτικών Περιοδικών Δηλώσεων Ι.Κ.Α. ΝΑΙ

Σύνταξη και υποβολή προσλήψεων ΝΑΙ

Σύνταξη και υποβολή απολύσεων / οικειοθελών αποχωρήσεων ΝΑΙ

Σύνταξη και υποβολή ετήσιων καταστάσεων προσωπικού ΝΑΙ

Σύνταξη και υποβολή συμβάσεων εργασίας ΝΑΙ

Εκτύπωση βεβαιώσεων εργοδότη προς τους εργαζομένους ΝΑΙ

Εκτύπωση Βεβαίωσης Ετήσιων Αποδοχών για φορολογική χρήση ΝΑΙ

Εξειδικευμένες Ηλεκτρονικες Λογιστικές Υπηρεσίες Παρέχεται

Ηλεκτρονική Ενημέρωση Εμπορικών Υπολοίπων ΝΑΙ (Γ΄ κατ.)

Οικονομικές περιοδικές αναφορές αποτελεσμάτων ΝΑΙ

Πληρωμών κ Υποχρεώσεων ΝΑΙ

Σελίδα 5



Παράρτημα Β — Λεπτομέρειες και Όροι που Προσδιορίζουν την Αμοιβή

Παράμετρος Τιμή

Νομική Μορφή ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κατηγορία Βιβλίων Γ-ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΑ

Κεφάλαιο Εταιρείας 10.000,00

Αριθμός Υποκαταστημάτων —

Αριθμός Εταίρων / Μελών 3

Καθεστώς ΦΠΑ ΚΑΝΟΝΙΚΟ

Ιδιοκτησία Ακινήτων —

Εσωτερικός Β Λογιστής —

Αριθμός Τακτικών Επισκέψεων —

Συνεργαζόμενες Τράπεζες —

Τηλεφωνική Υποστήριξη ΝΑΙ

Αριθμός Εργαζομένων —

Ειδικό Καθεστώς Φορολογίας —

Παρακράτηση Φόρου Αμοιβής ΟΧΙ

Παράρτημα Γ — Συνδεδεμένα Φυσικά Πρόσωπα
Φυσικά πρόσωπα για τα οποία έχουμε ανάθεση σύνταξης φορολογικών δηλώσεων

Όνομα Επώνυμο ΑΦΜ Σχέση
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